



В Белогорске вновь соберутся мотгонщики из разных территорий Амурской области и Дальнего Востока. По традиции спортсмены-экстремалы покажут класс на мототрассе в районе Кирзавода.

- 18 июня в районе метротрассы на Кирзаводе состоится Кубок и Первенство Амурской области Федерации мотоциклетного спорта, – рассказал главный специалист управления ФК и С Антон Белан. - Начало соревнования в 11 часов. Планируется участие более 30 участников. В гонках примут участие мотгонщики в классе 65-85, 125, 250 кубов, любители и ветераны соревнований по данному виду спорта. Мероприятие будет очень зрелищное, красивое. Приглашаем всех жителей Белогорска посмотреть, как соревнуются мотгонщики.

Располагается трасса в районе улицы Реактивная. Ее длина составляет 1400 метров ширина, от 6 до 9 метров. Участникам соревнований предстоит преодолеть 9 трамплинов.